

家書

各位弟兄姊妹：

大家好，求主保守大家身體健康，在疫情的陰霾下，得平安喜樂的心去面對，又祝願大家得屬靈的智慧，明白主豐盛的恩惠。

最近，從新聞中看到每天受感染的數字變化，由個位數字，到十位數，百位數，甚至千位數，最近更發展至萬位的數字，全球累積數十萬人受感染，當中除了普羅大眾之外，更有各個界別的名人，受感染的情形各式各式，只要在病者附近，或者觸摸過一些有病毒的物件，便有機會受感染，聽到這些消息真的是……「人都顛」。

在「人都顛」的時候，每天從教會發佈出來的靈修群組中，跟弟兄姊妹在同一個信息中，彼此靈修、彼此成長，一同進步，一同明白主的心意，一同在屬靈的道路上長進。(咦～又幾好啱！！講真，有同路人真係好!!)

話說回來，從一月尾到今天，總覺得神有保守，在家裡和教會中，抗疫用品總不缺，盤點過雖然數量不多，卻可以捱過缺貨期，不需要去排隊搶買貴貨，不需要囤積，卻是足夠，有人問我，是否需要買些甚麼的，我的答案通常是暫不需要，因為每樣都有，這情況常常使我回想到以利亞先知，那時那位窮寡婦，只有最後一把麵和一點油，做最後一個餅，吃了就要等死，不過，她照以利亞的話去行，作一個小餅給他，然後為自己和兒子作餅，她和她家中的人並以利亞，吃了許多日子，罈內的麵果不減少，瓶裡的油也不缺短，正如耶和華藉以利亞所說的話。(王上 17:15~17)但願我們有同樣的信心一起面對這個時代的挑戰。

We do the best, God do the rest! 共勉！

謝慧君姊妹

2020/03/29